
Termék jellege Típus Cikk szám leírás Javasolt 
fogyasztói ár EAN

gázfőzőlap GCS 417 4019
85 990 Ft

8435025740198

gázfőzőlap GCS 316 4018
74 990 Ft

835025740181

gázfőzőlap GXS 417 4021
85 990 Ft

8435025740211

gázfőzőlap GXS 316 4022
74 990 Ft

8435025740228

gázfőzőlap GCI 316 4015
66 990 Ft

8435025740150

gázfőzőlap GCI 57 black 3910
82 990 Ft

8435025739109

gázfőzőlap GCI 57 white 3939
93 990 Ft

8435025739390

gázfőzőlap GCI 59 3914
95 990 Ft

8435025739147

kerámialap RDOS 46 B 3886
95 990 Ft

8435025738867

kerámialap R 46 B 3941
74 990 Ft

8435025739413

kerámialap RT 36 3942
76 990 Ft

8435025739420

kerámialap RLT 37 B SLIM 3834
96 990 Ft

8435025738348

3 főzőzóna, Touch Control vezérlés, 3 körös 27cm átmérőjű főzőzóna,csiszolt 
front,maradékhő kijelzés, gyerekzár,automata forralás,időzítő hangjelzéssel, 60cm széles

3 főzőzóna, Touch Control vezérlés, 3 körös 27cm átmérőjű főzőzóna, csiszolt 
front, maradékhő kijelzés, gyerekzár, automata forralás, időzítő 
hangjelzéssel,KÜLÖNLEGES SLIM DESIGN 70cm széles

INDUKCIÓS KERÁMIALAPOK

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, alumínium 
szegély, fekete üveg felület, szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, alumínium 
szegély, fehér üveg felület, szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, alumínium 
szegély, fekete üveg felület, szikragyújtás, 90cm széles, 

KERÁMIALAPOK
4 főzőzóna, Touch Slide vezérlés, 2 normál, 1 kétkörös, 1 bővíthető főzőzóna, 
60cm széles csiszolt front,automata forralás, időzítő hangjelzéssel, maradékhő 
kijelzés, gyerekzár

4 főzőzóna, Touch Control, 60cm széles, csiszolt front, maradékhő kijelzés, 
gyerekzár, automata forralás, időzítő hangjelzéssel

GÁZFŐZŐLAPOK

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, fekete üveg 
felület, szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

4 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, fekete üveg 
felület, szikragyújtás, 60cm széles

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, inox, 
szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

4 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, inox felület, 
szikragyújtás, 60cm széles

4 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, fekete üveg 
felület, szikragyújtás, 60cm széles

 NODOR BEÉPÍTHETŐ ÁRLISTA

érvényes: 
2015.augusztus 17-től 

visszavonásig3 év garancia



kerámialap IB 46 BK 3999
117 990 Ft

8435025739994

kerámialap IBS 37 B1/A SLIM 3986
132 990 Ft

8435025739864

sütő DECOR 700 DT AC WH 2068
108 990 Ft

8435025720688

sütő DECOR 700 DT AC BK 2067

99 990 Ft

8435025720671

sütő DECOR 745 WH ÚJDONSÁG! 2066

110 990 Ft

8435025720644

sütő DECOR 745 BK ÚJDONSÁG! 3126

105 990 Ft

8435025731264

sütő DECOR 900 TCS AC WH 2076

136 990 Ft

8435025720763

sütő DECOR 900 TCS AC BK 2075

135 990 Ft

8435025720756

sütő D 810 DT PIRO 2074

166 990 Ft

8435025720749

sütő D 809 DT BK 2070

138 990 Ft

843502570701

sütő D 809 DT AG 2078

138 990 Ft

8435025720787

9 funkció, 50 - 250 °C, 70 liter, süllyeszthető gombok, digitális programozható 
óra, EASY-CLEAN, 1db teljesen kihúzható sütősín, "A" osztály, antracit üveg 
előlap

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fehér üveg előlap, Touch Control különleges 
Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál 
tepsi (3 cm) 1 grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, 
AUQACLEAN SYSTEM, "A" osztály

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges 
Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál 
tepsi (3 cm) 1 grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, 
AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap

11 funkció, 50 - 250 °C, 70 liter, fekete üveg előlap, süllyeszthető gombok, 
digitális programozható óra, 1db nagyméretű teljesen kihúzható sütősín, "A" 
osztály, 4 rétegű ajtó, PIROLITIKUS tisztítás

9 funkció, 50 - 250 °C, 70 liter, fekete üveg előlap, süllyeszthető gombok, digitális 
programozható óra, EASY-CLEAN, 1db teljesen kihúzható sütősín, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

4 indukciós főzőzóna ebből 2 BOOSTER extra gyors "felfűtés", edény felismerő 
funkció, Touch Control vezérlés, csiszolt front, maradékhő kijelzés, gyerekzár, 
automata forralás, időzítő hangjelzéssel, 60cm széles

6 funkció, 50 - 250 °C, 43 liter, süllyeszthető gombok, digitális, automata 
kikapcsolás, érintőgombos óra, programozható, ajtóhűtés "A" osztály, fehér üveg 
előlap, 45cm magas

6 funkció, 50 - 250 °C, 43 liter, süllyeszthető gombok, digitális, automata 
kikapcsolás, érintőgombos óra, programozható, ajtóhűtés "A" osztály, fekete 
üveg előlap, 45cm magas

3 indukciós főzőzóna, Touch Control Slide vezérlés, BOOSTER funkció, edény 
felismerő funkció, csiszolt front, maradékhő kijelzés, gyerekzár, automata 
forralás, időzítő hangjelzéssel, KÜLÖNLEGES SLIM DESIGN 70cm széles

MULTIFUNKCIÓS SÜTŐK
5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fehér üveg előlap, süllyeszthető gombok, digitális 
érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, 
AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály

6 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, 
programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, 
"A" osztály, fekete üveg előlap



sütő+mikro NC 44 G BK 3976
181 990 Ft

8435025731264

sütő+mikro NM 44 G BK 3993
153 990 Ft

8435025739932

mikro NMW 25 D ENC 3963
65 990 Ft

8435025739635

mikro NM 25 TG AG 3992

110 990 Ft

8435025739925

mikro NM 25 TG WH 3991

114 990 Ft

8435025739918

mikro NM 25 TG BK 3990

111 990 Ft

8435025739901

mosogató QUA 300 3678
82 990 Ft

8435025736788

mosogató QUA 200 3456
62 990 Ft

8435025734562

mosogató QUA 100 3457
54 990 Ft

8435025734579

mosogató CUBIC 5012 3677
47 990 Ft

8435025736771

mosogató CUBIC 4512 3675
39 990 Ft

8435025736757

mosogató CUBIC 4012 3676
36 990 Ft

8435025736764

mosogató COMBO RIGHT 3537
50 990 Ft

8435025735378

mosogató COMBO LEFT 3538
50 990 Ft

8435025735385

mosogató DUPLO 40 3539
119 990 Ft

8435025735392

1 medence+csepegtető, 3 1/2" lefolyó, szűrőkosár, szifon, AISI 304 inox, 21 cm 
mély

1 medence+csepegtető, 3 1/2" lefolyó, szűrőkosár, szifon, AISI 304 inox, 21 cm 
mély

2 medencés, alá építhető, 1mm anyagvastagság, 3 1/2" lefolyó, szűrőkosár, 
szifon, AISI 304 inox, 20 cm mély

1 medencés alá és fölé építhető, 1mm anyagvastagság, AISI 304 inox, 3 1/2" lefolyó, 
szűrőkosár, szifon, 20 cm mély, CSAPTELEP FÉLÁRON! Lásd FOSTER árlista!

1 medencés alá és fölé építhető, 1mm anyagvastagság, AISI 304 inox, 3 1/2" 
lefolyó, szűrőkosár, szifon, 20 cm mély, CSAPTELEP FÉLÁRON! Lásd FOSTER 
árlista!
1 medencés alá és fölé építhető, 1mm anyagvastagság, AISI 304 inox, 3 1/2" 
lefolyó, szűrőkosár, szifon, 20 cm mély, CSAPTELEP FÉLÁRON! Lásd FOSTER 
árlista!
1 medencés, alá építhető, 1mm anyagvastagság, 3 1/2" lefolyó, szűrőkosár, 
szifon, AISI 304 inox, 20 cm mély

1 medencés, alá építhető, 1mm anyagvastagság, 3 1/2" lefolyó, szűrőkosár, 
szifon, AISI 304 inox, 20 cm mély

1 medencés, alá építhető, 1mm anyagvastagság, 3 1/2" lefolyó, szűrőkosár, 
szifon, AISI 304 inox, 20 cm mély

25 liter, 5 teljesítmény szint 900W, quartz grill 1000W, digitális programozás és 
időzítő, touch control vezérlés, 8 programos, súlyautomatika, gyerekzár, 
automata kiolvasztás, fekete üveg előlap, inox belső tér, 315 mm tányér átmérő

MOSOGATÓTÁLCÁK

SÜTŐ+MIKRO

10 program, 44 literes, 900W mikro teljesítmény, hőlégkeverés, 5 teljesítmény 
fokozat, EASY-CLEAN, automata kiolvasztás, gyerekzár, fekete üveg előlap, inox 
belső tér, gyorsfelfűtés, 360mm átmérőjű tányér

12 program, 44 literes, 900W mikro teljesítmény, 5 teljesítmény fokozat, EASY-
CLEAN, automata kiolvasztás, gyerekzár, fekete üveg előlap, inox belső tér, 
gyorsfelfűtés, 360mm átmérőjű tányér

MIKROHULLÁMÚ SÜTŐK
25 liter, 5 teljesítmény szint 900W, quartz grill 1000W, digitális programozás és 
időzítő, 8 programos, súlyautomatika, gyerekzár, automata kiolvasztás, fekete-
inox előlap, inox belső tér, 315 mm tányér átmérő

25 liter, 5 teljesítmény szint 900W, quartz grill 1000W, digitális programozás és 
időzítő, touch control vezérlés, 8 programos, súlyautomatika, gyerekzár, 
automata kiolvasztás, antracit üveg előlap, inox belső tér, 315 mm tányér átmérő

25 liter, 5 teljesítmény szint 900W, quartz grill 1000W, digitális programozás és 
időzítő, touch control vezérlés, 8 programos, súlyautomatika, gyerekzár, 
automata kiolvasztás, fehér üveg előlap, inox belső tér, 315 mm tányér átmérő



mosogató UNIK 50 3553
71 990 Ft

84350025735538

csaptelep TUCÁN R 3589
36 990 Ft

8435025735897

csaptelep TUCAN INOX 3552
46 990 Ft

8435025735583

csaptelep IBIS INOX 3558
29 990 Ft

8435025735583

csaptelep PELICAN INOX 3559
58 990 Ft

8435025735590

csaptelep FLAMINGO INOX 3601
69 990 Ft

8435025736016

csaptelep DENALI EXTENSIBLE 3600
40 990 Ft

8435025736009

borhűtő VINOTECA V 24 3959

181 990 Ft

8435025739598

borhűtő VINOTECA V 41 3964

249 990 Ft

8435025739642

borhűtő VINOTECA V 61 3979

329 990 Ft

8435025739796

tárolási kapacitás: 41 palack, 2*3 szintű fa polcok, NO FROST, 2 zónás, 
Elektronikus vezérlés 5-22 C° kijelzéssel, szín: inox LED világítás, belső 
légkeringetés, megfordítható ajtóval,

kerámiabetétes keverőcsaptelep, flexibilis bekötőcső,

Az itt feltüntetett árak Forintban (HUF) értendők és a javasolt fogyasztói árak a 27% ÁFA-t és a termékdíjat tartalmazzák. 
Az árlista visszavonásig illetve új árlista megjelenéséig érvényes!

tárolási kapacitás: 61 palack, 8db fa polcok, NO FROST, 3 zónás, Elektronikus 
vezérlés 5-22 C° kijelzéssel, szín: inox LED világítás, belső légkeringetés, 
megfordítható ajtóval,

MULTIKOMPLEX BUDAPEST KFT. 1211 Budapest, Mansfeld Péter u. 27. tel.: +(36-1) 427-0325 fax: +(36-1) 427-0327 e-mail:rendeles@multikomplex.hu - www.multikomplex.hu

kerámiabetétes keverőcsaptelep, flexibilis bekötőcső, hőmérséklet kijelző színes 
leddel, kihúzható zuhanyfej

kerámiabetétes keverőcsaptelep, flexibilis bekötőcső, kihúzható zuhanyfej,

BORHŰTŐK

tárolási kapacitás: 24 palack, 3 szintű fa polcok, NO FROST, Elektronikus 
vezérlés, 5-22 C° kijelzéssel, szín: inox LED világítás, belső légkeringetés, 
megfordítható ajtóval,

1 medencés, alá építhető, 1mm anyagvastagság, 3 1/2" lefolyó, szűrőkosár, 
szifon, AISI 304 inox, 20 cm mély

CSAPTELEPEK

kerámiabetétes keverőcsaptelep, flexibilis bekötőcső, lehajtható fej, Pl. ablak elé

kerámiabetétes keverőcsaptelep, flexibilis bekötőcső, elfordítható csapfejjel

kerámiabetétes keverőcsaptelep, flexibilis bekötőcső,



 Kategória Termék 
jellege Típus Cikk szám Megjegyzés Javasolt bruttó 

fogyasztói ár

beépíthető sütő
DECOR 700 DT 

AC BK
2067 99 990 Ft

beépíthető gázlap GCS 316 4018 74 990 Ft

174 980 Ft
szett ár: 149 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 700 DT 

AC BK
2067 99 990 Ft

beépíthető gázlap GXS 316 4022 74 990 Ft

174 980 Ft
szett ár: 149 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 700 DT 

AC BK
2067 99 990 Ft

beépíthető gázlap GCS 417 4019 85 990 Ft

185 980 Ft
szett ár: 163 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 700 DT 

AC BK
2067 99 990 Ft

beépíthető kerámialap R 46 B 3941 74 990 Ft

174 980 Ft
szett ár: 149 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 700 DT 

AC BK
2067 99 990 Ft

beépíthető kerámialap RDOS 46 B 3886 95 990 Ft

195 980 Ft
szett ár: 169 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 700 DT 

AC BK
2067 99 990 Ft

beépíthető indukciós 
kerámialap IB 46 BK 3999 117 990 Ft

217 980 Ft
szett ár: 189 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 700 DT 

AC BK
2067 99 990 Ft

beépíthető gázlap GXS 417 4021 85 990 Ft

185 980 Ft
szett ár: 169 990 Ft

6 E 
szett

5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

4 főzőzóna, Touch Slide vezérlés, 2 normál, 1 kétkörös, 1 bővíthető főzőzóna, 60cm széles csiszolt front,automata forralás, időzítő hangjelzéssel, maradékhő kijelzés, 
gyerekzár

4 indukciós főzőzóna ebből 2 BOOSTER extra gyors "felfűtés", edény felismerő funkció, Touch Control vezérlés, csiszolt front, maradékhő kijelzés, gyerekzár, automata 
forralás, időzítő hangjelzéssel, 60cm széles

7 E 
szett

5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, inox, szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

4 E 
szett

5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

4 főzőzóna, Touch Control, 60cm széles, csiszolt front, maradékhő kijelzés, gyerekzár, automata forralás, időzítő hangjelzéssel

5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

5 E 
szett

5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

4 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, fekete üveg felület, szikragyújtás, 60cm széles

1 E 
szett

5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

2 E 
szett

 BEÉPÍTHETŐ SZETT AJÁNLAT NODOR E SZETT

Leírás

érvényes: 
2015.augusztu

s 17-től 
visszavonásig 

illetve a készlet 
erejéig!

5 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, süllyeszthető gombok, digitális érintőgombos óra, programozható, teljesen kihúzható sütősín, ajtóhűtés, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, 
fekete üveg előlap

3 E 
szett

4 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, inox felület, szikragyújtás, 60cm széles

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, fekete üveg felület, szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

3 év garancia



Az itt feltüntetett árak Forintban (HUF) értendők és a javasolt fogyasztói árak a 27% ÁFA-t és a termékdíjat tartalmazzák. 
Az árlista visszavonásig illetve új árlista megjelenéséig érvényes! Az akciók más kedvezménnyel és akciókkal nem összevonhatók!

Akciós szett vásárlása esetén plusz 5% kedvezmény bármely páraelszívónk és beépíthető mikrohullámú sütőnk árából!

Az árak a termékdíjat tartalmazzák. Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a díjtalan szállítási limit értékünk bruttó 40.000 Ft.  Ezen érték alatti szállítást bruttó 990 Ft. díj ellenében tudjuk vállalni.
MULTIKOMPLEX BUDAPEST KFT. 1211 Budapest, Mansfeld Péter u. 27. tel.: +(36-1) 427-0325 fax: +(36-1) 427-0327 e-mail:rendeles@multikomplex.hu - www.multikomplex.hu

A fekete vastag dölt betűvel jelölt árak nettó - nettó átadási árak!



 Kategória Termék 
jellege Típus Cikk szám Megjegyzés Javasolt bruttó 

fogyasztói ár

beépíthető sütő
DECOR 900 TCS 

AC BK
2075 135 990 Ft

beépíthető gázlap GCS 316 4018 74 990 Ft

210 980 Ft
szett ár: 179 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 900 TCS 

AC BK
2075 135 990 Ft

beépíthető gázlap GXS 316 4022 74 990 Ft

210 980 Ft
szett ár: 179 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 900 TCS 

AC BK
2075 135 990 Ft

beépíthető gázlap GCS 417 4019 85 990 Ft

221 980 Ft
szett ár: 196 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 900 TCS 

AC BK
2075 135 990 Ft

beépíthető kerámialap R 46 B 3941 74 990 Ft

210 980 Ft
szett ár: 179 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 900 TCS 

AC BK
2075 135 990 Ft

beépíthető kerámialap RDOS 46 B 3886 95 990 Ft

231 980 Ft
szett ár: 199 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 900 TCS 

AC BK
2075 135 990 Ft

beépíthető indukciós 
kerámialap IB 46 BK 3999 117 990 Ft

253 980 Ft
szett ár: 219 990 Ft

beépíthető sütő
DECOR 900 TCS 

AC BK
2075 135 990 Ft

beépíthető gázlap GXS 417 4021 85 990 Ft

221 980 Ft
szett ár: 196 990 Ft

6 F 
szett

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál tepsi (3 cm) 1 
grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap

4 indukciós főzőzóna ebből 2 BOOSTER extra gyors "felfűtés", edény felismerő funkció, Touch Control vezérlés, csiszolt front, maradékhő kijelzés, gyerekzár, automata 
forralás, időzítő hangjelzéssel, 60cm széles

4 főzőzóna, Touch Slide vezérlés, 2 normál, 1 kétkörös, 1 bővíthető főzőzóna, 60cm széles csiszolt front,automata forralás, időzítő hangjelzéssel, maradékhő kijelzés, 
gyerekzár

Az itt feltüntetett árak Forintban (HUF) értendők és a javasolt fogyasztói árak a 27% ÁFA-t és a termékdíjat tartalmazzák. 

Akciós szett vásárlása esetén plusz 5% kedvezmény bármely páraelszívónk és beépíthető mikrohullámú sütőnk árából!

7 F 
szett

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál tepsi (3 cm) 1 
grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, inox, szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

4 F 
szett

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál tepsi (3 cm) 1 
grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap

4 főzőzóna, Touch Control, 60cm széles, csiszolt front, maradékhő kijelzés, gyerekzár, automata forralás, időzítő hangjelzéssel

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál tepsi (3 cm) 1 
grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap5 F 

szett

3 F 
szett

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál tepsi (3 cm) 1 
grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap

5 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, fekete üveg felület, szikragyújtás, 70cm széles, 60 cm kivágási mérettel

2 F 
szett

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál tepsi (3 cm) 1 
grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap

4 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, inox felület, szikragyújtás, 60cm széles
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Leírás

1 F 
szett

10 funkció, 50 - 250 °C, 59 liter, fekete üveg előlap, Touch Control különleges Slide vezérlés, dupla teljesen kihúzható sütősín, 1 mély tepsi (5 cm)   1 normál tepsi (3 cm) 1 
grill rács, Tripla üveges sütő ajtó könnyen tisztítható üvegekkel, AQUACLEAN SYSTEM, "A" osztály, fekete üveg előlap

4 gázégő égésbiztosítóval, 1tripla koronás WOK égő, öntöttvas rács, fekete üveg felület, szikragyújtás, 60cm széles

3 év garancia



MULTIKOMPLEX BUDAPEST KFT. 1211 Budapest, Mansfeld Péter u. 27. tel.: +(36-1) 427-0325 fax: +(36-1) 427-0327 e-mail:rendeles@multikomplex.hu - www.multikomplex.hu
Az árlista visszavonásig illetve új árlista megjelenéséig érvényes! Az akciók más kedvezménnyel és akciókkal nem összevonhatók!


